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ATA DA 107° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 28/11/2023. 

Aos 28(vinte e oito) dias do mês novembro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 107ª (centésima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ítalo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza 
Ribeiro, que fizesse leitura de um Pai Nosso e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão. Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Karine de Castro 
Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 10 (dez) e ausente: José Valmir Dias da Silva Filho e Em seguida o 
Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão anterior, realizada em: 21/11/2023. 
Colocada em votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Presidente autorizou leitura do Oficio e Projeto de Lei do Legislativo nº 
12/2023- "INSTITUI O PAGAMENTO DE TERÇO CONSTITUCIONAL DE FÉRIAS 
AOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE R DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS". Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em 
seguida o Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei Executivo nº 
023/2023 - "ALTERA O TEOR DO INCISO 1, DO § 1°, DO ART. 2°, DA LEI 
MUNICIPAL Nº 248/2001, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente autorizou 
leitura do Decreto Legislativo nº 08/2023 - ALTERA O NÚMERO DE 
VEREADORES NO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ACARAPE/CE. 
Usando a palavra o Vereador Liliaudo falou referente ao Decreto, pois trata-se da 
redução de duas vagas de vereadores para a próxima Legislatura. Se a Lei 
determina acho plausível. Agora a corrida será por nove vagas. Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que será encaminhado para o Ministério Público e Tribunal 
Eleitoral. Em seguida o Decreto foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 
Senhor Secretário fez leitura do Projeto de Lei do Executivo nº 025/2023 -
"DENOMINA ARENINHA DOMINGOS EVARISTO DE CASTRO A SITUADA NA 
PRAÇA RICARDO FERREIRA DE CASTRO". Após a leitura foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente facultou a 
palavra. Com a palavra o Vereador Claudio, que Deus conforte a família. Com a 
palavra o vereador Fernando desejou votos de pesar a família enlutada da Senhora 
Rita desejou votos de pesar para a D. Rita. Com a palavra a vereadora Alexandra 
se solidarizou com as famílias enlutadas da amiga Rita, do esposo da minha Tia e 
do Senhor Valdemiro, desejo conforto para as famílias. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de 
Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. ~ 
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